

ДЕКАБРЬ 2024

12 (242)



Свет Мари

ПРИНОСИТЬ ИИСУСА – СВЕТ МАРИИ



Послание Богородицы, Царицы мира, от 25 ноября 2024

«Дорогие дети! В это благодатное время ожидания хочу призвать вас к молитве, чтобы Адвент стал молитвой семьи. Особым образом вас, детки, которых нежно обнимаю, призываю к молитве за мир в мире, чтобы мир возобладал над раздором и ненавистью. Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв».

(С церковным одобрением)

Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Наша следующая молитвенная встреча состоится в субботу, 07.12.2024.

В этом месяце будем молиться политиков и представителей власти, чтобы их сердца открылись на мир..

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

МОЛИТВА В СЕМЬЕ 4
о. Любо Куртович

АДВЕНТ – МОЛИТВА СЕМЬИ 6
Терезия Гажиова

ЗА МИР В МИРЕ 9
Послания на тему

ГЛУБОКО ПОКЛОНИСЬ 10
о. Славко Барбарич, OFM

ГОСПОДЬ КОСНУЛСЯ МЕНЯ 12
Свидетельство

ОБЪЯВЛЕНИЯ 14

ФОТОГАЛЕРЕЯ 16

ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

 **Свет
Мари**

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ДУХОВНЫЙ ИМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТВЕННЫХ ГРУПП И ЛЮДЕЙ,
СВЯЗАННЫХ С ОБЩИНОЙ СВЕТА МАРИИ.

*Распространение этой газеты без
изменений (целиком) разрешается
и приветствуется. При копиро-
вании отдельных частей и их
использовании в ином контексте
редакция газеты оставляет
за собой право согласования.*

*В соответствии с декретом Папы
Урбана VIII и постановлением
Второго Ватиканского собора
авторы заявляют,
что не подвергают сомнению
авторитет Церкви, которой
полностью подчиняются. Слова
«явления», «послания», «чудо»
и т.п. употребляются в газете
в значении личного свидетельства.*

Приглашаем подписаться на газету:

svetmariji.ru

E-mail: gospa3@gmail.com



МОЛИТВА В СЕМЬЕ



О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ

Мы находимся в начале Адвента, в течение которого мы хотим подготовиться к приходу Иисуса. Иисус пришёл во плоти, но Он постоянно хочет войти в нашу жизнь. «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною». (Откровение 3, 20). О пришествии Иисуса предупреждает нас и призывает и Дева Мария, чтобы мы были внимательны к «стуку» Иисуса и могли услышать Его внутри себя и в своей совести.

Дева Мария в течение всего периода Своих явлений призывает нас подготовиться к пришествию Иисуса. Во время Адвента акцентируется лик Иоанна Крестителя, который представляется как глас вопиющего в пустыне: "Приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему". Иоанн Креститель приходит из конкретной пустыни, но существует и пустыня, которая не вне нас, а внутри нас. Пустыня может быть охлаждением межличностных отношений, отдалением друг от друга, безразличием, одиночеством или, что еще хуже, злобой. Самая опасная пустыня та, которую человек может нести в себе.

Внутри человек может стать пустыней, с сухим и потухшим сердцем, без света и надежды.

Человек побаивается пустыни. Он боится встречи с самим собой, т.е. возможности встретиться с Богом, хотя он жаждет и нуждается в этой встрече. К сожалению, мы заполняем пробелы, существующие в нас и между нами, различными способами и средствами. Сколько всего мы делаем, чтобы не остаться в одиночестве? Средства общения множатся, а истинное общение и истин-

ные встречи всё уменьшаются. Социальные сети винят в исчезновении разговоров в семье. Но социальные сети могут заполнять пустоту, которая уже существует в семье.

«...хочу призвать вас к молитве, чтобы Адвент стал молитвой семьи».

Сегодня ничто так не подвергается угрозам и нападкам, как семья. Семья – это человеческое, но также и божественное сообщество на земле. Семью невозможно ни познать, ни истинно жить без веры и молитвы. Выживание человечества зависит от выживания семьи. Семья подобна святилищу, потому что в ней сохраняется присутствие Бога в мире. Семья – это церковь в миниатюре, домашняя церковь. Нет человека без семьи, он не существует один. Нет людей вне семьи. Мы отмечены семьей и существуем только по отношению к семье.

Не зря говорят, что дети вдыхают то, что выдыхают их родители. Именно поэтому ответственность родителей в воспитании детей очень важна. Родители призваны больше, чем когда-либо, говорить друг с другом и со своими детьми о Боге и

вере. Особенно свидетельствовать о своей вере перед детьми, регулярно вместе молиться перед детьми, что укрепляет их взаимное единство и помогает сохранить семью, несмотря на все трудности и искушения, которым они подвергаются.

Молитва. Дева Мария, Ты жила в семье и знаешь семейную жизнь. Ты лучше всех знаешь, что значит быть дочерью, невестой, женой и матерью. Мы просим о Твоем заступничестве, Мария, для всех наших семей. Вымоли для них силы и смелость уделить время Богу в совместной семейной молитве, благодаря которой благословения сойдут на все наши семьи. Особенно молимся за все несчастные и неблагополучные семьи, в которых нет единства, любви, разговора и мира. Ты, Дева Мария, испытала в Своей жизни великие дела, которые сотворил для Тебя Бог. Молись о всех наших семьях, чтобы они могли испытать дела Божьи и в своей семейной жизни через общую молитву, через которую может прийти Бог. Аминь.



АДВЕНТ – МОЛИТВА СЕМЬИ

Адвент - это Мария, которая бдеет над каждым нашим шагом и нежно обнимает нас. Мы призваны чувствовать вместе с Ней. В нашем актуальном времени, посреди немира, напряжения, насилия, стихийных бедствий, войны, будем подобными Ей. Из Ее нежных объятий обнимем всех наших братьев и сестер и будем поощрять их к молитве. Она сказала: «Кто молится, тот не боится будущего, а кто постится, тот не боится зла» (25 января 2001). Когда мы молимся, Сам Бог слышит нас. Мария призывает нас, чтобы этот Адвент стал семейной молитвой. Иисус, Царь мира, родился в семье. Небесная Мать говорит четко и конкретно, все понятно.



ТЕРЕЗА
ГАЖИОВА

Вспомним Ее школу семейной молитвы. Давайте создадим молитвенный уголок с крестом в центре, образом Девы Марии, открытым Словом Божьим, адвентовым венком. Приходим в это место, чтобы молиться лично и вместе. Молитва должна быть на первом месте в семье. Не позволяйте работе и ежедневным обязанностям заглушить дух молитвы. Она призывает нас чтобы в семьях мы молились к Святому Духу. Святой Дух оживляет, преображает, укрепляет, обновляет. Так же, как это произошло во время первой совместной молитвы апостолов с Марией после смерти Иисуса, это произойдет и в наших семьях. Святой Дух оживит нас, и мы будем активными и дорогими сердцу Марии, как Она нам сказала: «В молитве вы познаете наивысшую радость и разрешение любой, даже неразрешимой проблемы. Благодарю вас, что вы продвинулись в молитве!

Каждый из вас дорог Моему Сердцу и Я благодарю всех, кто побудил к молитве свои семьи. Спасибо, что ответили на Мой призыв!» (28.3.1985).

Она желает, чтобы мы вместе молились Розарий в наших семьях. Розарий, как молитва за мир, является одновременно молитвой семьи и за семью. «Семья, молящаяся в согласии, пребудет в согласии. Семья, читающая совместно Розарий, в некоторой степени воспроизводит атмосферу дома в Назарете: Иисус находится в центре, с Ним делятся радостями и печалью, в Его руки отдают свои намерения и чаяния, Он дарует надежду и силы для дальнейшего пути» (Иоанн Павел энциклика "II, Rosarium virginis Mariae").

Небесная Матерь говорит нам, что нынешняя семья кровоточит. «Открывайте Мне свои сердца в молитве Розария, и Я смогу вам помочь» (25.8.1997). «Каждый день мо-

литесь Розарием, этим венком цветов, который Меня, как Матерь, напрямую связывает с вашей болью, страданиями, желаниями и надеждами» (2.9.2019).

Семейная молитва должна быть как утренней, так и вечерней. Утром в молитве мы входим в день вместе с Господом и просим, чтобы Он нас вел, благословлял и защищал. Утренняя молитва включает в себя размышления над Евангелием на сегодняшний день; мы должны читать его вслух. Мария учит нас класть Библию на видном месте, чтобы она сопровождала нас, когда мы выходим из дома, и встречала нас, когда мы возвращаемся домой.

Через молитву и чтение Священного Писания Иисус рождается в наших сердцах и семьях. Мария встретила с Богом в молитве, приняла Его слово, сохранила его в Своем сердце и принесла его другим в служении ближним. В Адвенте мы видим, как она спешит в

Айн-Карем, чтобы помочь своей родственнице Елизавете. «В Слове Божиим Она чувствует себя по-настоящему дома, очень естественно выходит оттуда и туда же возвращается. Она говорит и мыслит Словом Божиим; Слово Божие становится Ее словом, а Ее слово рождается из Слова Божия. Также очевидно, что Ее мысли согласованы с мыслями Бога, что Ее желание и желание Бога – единое целое» (Апостольское наставление *Verbum Domini*, 28).

Мы тоже входим в день, как и Она, с Иисусом в сердце, наученные Его словом и полные решимости нести его всем, кого мы встречаем.

Вечерняя молитва должна быть благодарностью за все, что Господь дал нам в течение дня. Благодаря, мы открываем, что все, что мы имеем, происходит от Него.

Вечером важно делать испытание совести, оглянуться на то, что произошло в течение дня.

Сначала поблагодарим за хорошее, а потом вспомним и то, что не было хорошим. Попросим у Господа прощения, простим и попросим прощения учленов семьи.

«Пусть молитва станет для вас жизнью. Семья не может говорить, что пребывает в мире, если она не молится. Поэтому, пусть ваше утро начинается с утренней молитвы, и вечер заканчивается благодарением. Деточки, я с вами, и я люблю и благословляю вас и хочу, чтобы каждый был в моих объятиях. Но вы не можете пребывать в моих объятиях, если не готовы молиться каждый день» (25.8.1995).

13 декабря 1984 года, за неделю до Рождества, Она призвала: «Дорогие дети! Вы знаете, что приближается время радости, но без любви вы не сможете ничего достичь. Поэтому, прежде всего, начните любить свою семью, каждого прихожанина, и тогда вы сможете любить и принимать всех, кто

приезжает сюда. Пусть эта неделя будет временем, когда необходимо научиться любить».

Совершенный рост в любви начинается тогда, когда мы решаем любить самых близких людей в семье. Оттуда любовь распространяется дальше. Где есть любовь, там есть Бог, там есть мир, а это и есть Рождество.

Молитва

Мария, из Твоих нежных объятий мы хотим обнять весь мир, всех наших братьев и сестер, которые не имеют того, что имеем мы. Просим вместе с Тобой и всеми, кто откликнулся на Твой призыв к миру, чтобы мир стал сильнее и победил немир и ненависть. Мы молимся за прекращение всех войн, особенно в Украине и на Ближнем Востоке. Пусть Иисус, Царь мира, которого мы ожидаем, родится в сердцах тех, кто принимает решения о войне и мире. Мы истово молимся за мир в наших сердцах, семьях и во всем мире. Аминь.

За мир в мире

- ◇ «Сегодня Я особенно призываю вас молиться, приносить жертвы и совершать добрые дела ради мира во всем мире». 25.10.1990
- ◇ «Сегодня Я призываю вас: молитесь о мире, о мире в человеческих сердцах. о мире в семьях и о мире во всём мире». 25.01.2017
- ◇ «Небо с вами и борется за мир в ваших сердцах, семьях и мире». 25.12.2016
- ◇ «Сегодня Моя молитва с вами — за мир. Добро и зло борются и хотят властвовать в мире и сердцах людей». 25.8.2024





ГЛУБОКО ПОКЛОНИСЬ



Отец **СЛАВКО
БАРБАРИЧ**

После того, как вступление торжественно спето, народ радостно восклицает Тому, кто грядет. Он благословен, Он послан от Отца. Он свят. Ему поют осанну, что значит слава, честь и всякое благословение Агнцу, пришедшему спасти людей. Все это, по существу, - приготовление к торжественному моменту, который верующие, как правило, ожидают на коленях: так, далее следует преложение, когда силой власти, полученной в священническом рукоположении, священник берет хлеб и произносит слова Первосвященника с Тайной вечери: Примите и вкусите от него все, ибо это есть Тело Мое, которое за вас будет предано. Затем, также повторяя слова Христа, он берет чашу: Это есть чаша Крови Моей, нового и вечного завета, которая за вас и за многих прольется во отпущение грехов. И вновь произносятся слова, которыми сам Христос дает власть Своим апостолам делать то же: Это совершайте в память обо мне!

Эти торжественные и радостные моменты сердце верующего ожидает в состоянии глубокого поклонения, обычно в глубоком молчании и смирении. Перед этой тайной лучше оставаться с выражением изумления и любви и краткими приветствиями, на какие способно благодарное сердце, полное любви и стремления ко встрече. Иногда могут что-то петь, возгласы алллуйя или что-то другое подходящее, но обычно пришествия, особенно воплощения, ожидают в тишине на коленях. Каждое предложение – по сути, новое воплощение Слова Божиего, которое делается живым хлебом и Божественным питием ради нас, грешных.

Поклоняюсь, верю и люблю Тебя. Искренне Тебя приветствую, Спаситель. Будь с нами!

СМЕРТЬ ТВОЮ ВОЗВЕЩАЕМ, ГОСПОДИ

После пресуществления - нового воплощения Сына Божиего на алтаре, священник восклицает: Тайна веры. Это действительно невыразимая тайна. Наши простые дары хлеба и вина божественной силой становятся божественными дарами. С этого момента

Иисус присутствует здесь душой и телом, божеством и человечеством. Здесь вновь происходят Его умирание, Его смерть и Его воскресение и возвещается Его пришествие. Поэтому верный народ отвечает возгласом: Смерть Твою возвещаем, Господи, и воскресение Твое исповедуем, ожидая пришествия Твоего.

То пришествие, о котором речь, - это славное пришествие Иисуса в конце всех времен. Совершением евхаристии мы прикасаемся в этот момент к смерти, за которой следует воскресение, которое возвещает и славное пришествие, нашу жизнь, жизнь всей общины и жизнь всего человечества, которое разрушает временную границу смерти и уже соучаствует в вечной жизни. Преходящее, ограниченное, раненое и мертвое в нас и вокруг нас становится таким образом местом встречи с вечной, непреходящей жизнью во славе.

Возвещая Христову смерть, мы, можно сказать, упражняемся в ежедневном умирании для греха и смерти и ежедневном воскресении к новой, обновленной жизни, к лучшему и более совершенному способу

жить. Страх исчезает, надгробный камень, закрывающий жизнь, отваливается, и начинается новая жизнь. Преодолеть смерть уже в этой жизни значит иметь силу любить и, любя, отдавать себя в жертву за других. Тот, кто не принимает умирание, не способен и жить, - и смерть его одолеет, разрушит, и он потеряет все, живя в постоянном страхе и необходимости оберегать свою жизнь. Кто хочет сберечь ее, теряет ее! Тот же, кто хочет жить в этом мире свободно - свободой детей Божиих, должен в качестве условия смотреть в свою смерть через смерть Христову - и так обретет свою жизнь заново в жизни Христовой и будет участвовать в его вечности во славе.

Поэтому момент, когда мы возвещаем смерть и воскресение Христово, должен быть моментом особого ликования, радости и глубокого мира. Своей смертью Иисус Христос побеждает нашу смерть и дает нам новую жизнь. Так евхаристия становится для нас, христиан, постоянным обновлением и открытием жизни, к которой стремится каждое человеческое сердце.



ГОСПОДЬ КОСНУЛСЯ МЕНЯ

С 27 октября по 1 ноября в Меджугорье состоялся семинар поста, молитвы и тишины для латышской группы, к которой также присоединились участники из Украины и Литвы. Мы делимся с вами некоторыми свидетельствами после этого семинара.

“Одна женщина рассказывала мне, что целый год молится Розарий за планы Богородицы. Я почувствовала тоже такую потребность. Начала молиться. Мой брат имеет тяжелые зависимости. И вот после 10 месяцев такой молитвы он восстановился и начал смотреть на жизнь по-другому, начал жить и учиться чему-то новому. И это благодаря нашей Маме”.

“На предпоследнем поклонении Святым Дарам я услышал такие слова: «Ты Мое любимое дитя, Я даю тебе все самое лучшее». Но я Иисусу такого вопроса не задавал. Раньше я задумывался над тем, что Бог дает все самое лучшее, но ребенок это не всегда понимает. Еще один момент был во время завтрака, когда обратили наше

внимание на то, чтобы не есть слишком быстро и рассказали, что надо этот хлеб принимать медленно, чтобы каждый кусочек растаял во рту. После этого я взял кусочек хлеба и отламывал одну частичку, потом еще одну маленькую частичку, и вот меня что-то так коснулось, что я больше не мог есть, не мог проглотить того кусочка, потому что понял, что это Иисус и смотрел на этот кусок хлеба со слезами на глазах, и думал, когда закончится этот завтрак, чтобы остаться наедине. Я благодарен, что Господь коснулся меня”.

“Я больше поняла свои душевные и духовные проблемы, и что надо молиться в намерениях Девы Марии. Теперь, думаю, буду этому следовать”.

“Меня зовут Ингус. Я на этих реколлекциях получил по своей вере. Что я чувствовал? Оказывается, что я знал, что у меня есть сердце, но я его почувствовал, хоть и не надолго, но для меня это был такой шок, такое «вау»! И еще мне понравились лекции, потому что я понял, что нахожусь в начале дороги, семена засеяны. А также молчание показало мне, что надо начинать с маленьких вещей. Спасибо”.

“Сюда я приехала поблагодарить Божью Матерь. И перед тем, как началась вся программа, я сказала: «Господи, да будет воля Твоя». В прошлый раз на Крижеваце я очень сильно плакала, а на этот раз у меня была большая радость. Мне очень понравились слова из лекции, которую читал отец. Он сказал три слова: «Я и крест», - вот это обо мне. Спасибо всем”.

“Когда я вернулась с горы Крижевац, то проживала такую тихую радость. Я поняла, что эта тихая радость - это когда есть Божье присутствие. Потому что и в Библии написано, что «если не будете как дети, не войдете в Царство Небесное». Спасибо”.



Молитва Розария и пост обладают силой изменить этот мир, преодолеть зло, остановить войны и принести мир нашим сердцам, семьям и всему миру.

НЕПРЕРЫВНАЯ МОЛИТВА РОЗАРИЯ И ПОСТ **О МИРЕ**

Начались 1 октября 2014 года. С Божьей помощью, и с помощью многих, кто отозвался, они продолжаются по сегодняшний день. Когда мы молимся и постимся за исполнение намерений и планов мира Богородицы, Бог действует через Деву Марию там, где это более всего необходимо и самым лучшим способом.

Присоединяйтесь к нам и Вы!

www.mir.com.hr



МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ МЕДЖУГОРЬЕ 2025

«Пойдём в дом Господень» (Пс. 122,1)

В ШКОЛЕ БОГОРОДИЦЫ

Больше информации:

svetmariji.ru







*«Спасибо, что вы ответили
на Мой призыв!»*

СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии. Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет: Название получателя: SVETLO MARIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)
Номер счета: 5058517603/0900 IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Бог вознаградит!